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Цель:  

 Создать волшебную атмосферу и доставить детям удовольствие в играх с 

мыльными пузырями; 

 Формировать представления у детей  навыков практического 

экспериментирования с водой и мылом.  

Задачи: 

 Дать представление о том, как появляются мыльные пузыри; 

 Развивать двигательную активность детей и психические процессы: память, 

мышление, внимание; 

 Воспитывать дружеские взаимоотношения, доставить детям удовольствие в 

играх с мыльными пузырями. 

Материал и оборудование: таз с мыльным раствором, игрушка «Коржик», 

бизиборд «домик Три кота», волшебный мешочек,  воздушные шарики, 

музыкальное сопровождение. 

Ход мероприятия: 

На площадке детей встречает персонажи Карамелька и Коржик . 

-Здравствуйте ребята меня зовут Карамелька ,я пришла к вам в гости. Ребята, а вы 

знаете, что сегодня праздник "Мыльных пузырей "?  У всех должно быть хорошее 

настроение. Будем петь, играть, плясать и мыльные пузыри пускать. 

- Но как быть? Пузырей-то оказывается у нас нет. Не расстраивайтесь, ребята. Мы 

что-нибудь с вами придумаем. 

- А давайте пузыри сами сделаем? (давайте) 

- Из чего же пузыри делают? (вода, мыло) 

(дети берут готовые флакончики с пузырями, заранее принесенными родителями). 

- А теперь, прошу, берите 

Вы флаконы поскорей. 

Поиграем: кто же больше 

Напускает пузырей! 

(Играет весёлая музыка, дети пускают мыльные пузыри) 

- Выдуваем пузыри 

https://www.maam.ru/obrazovanie/mylnye-puzyri


Вот такие - посмотри! 

Все они воздушные 

И очень непослушные! 

Как бы нам их поймать 

На ладошке подержать! 

- Как вы думаете, ребята, на что похож мыльный пузырь? (ответы детей) 

- Давайте поиграем в игру, я буду вас спрашивать на что похожи мыльные 

пузыри, а вы, если согласны, кричите громко "Да " и хлопайте в ладоши, а если не 

согласны, кричите громко "Нет " и топайте ногами. Давайте попробуем. 

Игра "Да-нет " 

Мыльный пузырь похож на апельсин? 

А он похож на мандарин? 

А на яблоки в саду? 

А на рыбку там в пруду? 

Мыльный пузырь похож на шар земной? 

А на мячик надувной? 

Он похож на телефон? 

А на большой магнитофон? 

Круглый он, как солнце в небе? 

И как колесо на велосипеде? 

А еще похож на дом? 

А на белый снежный ком? 

- Молодцы! Ребята, а сейчас давайте с вами поиграем! 

Игра на ловкость  "Покорми Компота" 

- Давайте устроим конкурс кто больше всего накормит Компота рыбками, но 

будьте внимательны в моем мешочке помимо рыб есть и другие предметы. 

(Карамелька держит игрушку Компота, а ребята кормят его рыбой , как только 

ребенок подносит другой предмет Компот закрывает ротик). 

 



Подвижная игра " Летающие пузырики" 

- Ребята, мы сейчас превратимся в мыльные пузырики. Давайте скажем 

волшебные слова: 

Раз-два-три, 

Все мы мыльные пузыри. 

- Пузырики любят летать. По сигналу: "Полетели " вы будете бегать по площадке 

и пробегать под “Сосиска-веревка”. 

- У пузыриков есть домики. Это обручи (нарисованы на площадке). По сигналу: 

"Пора домой! " вы постараетесь занять место в обруче. 

Экспериментальная игра «Надуй пузырь» 

Ребята, а вы знаете, что пузыри можно надувать не только из флакончиков 

специальными палочками? А можно еще надувать пузыри с помощью 

стаканчиков! Хотите попробовать (да) 

В тазу заранее приготовленный раствор, детям раздаются обрезанные стаканчики 

и воспитатель показывает как можно макать стаканчик в таз и выдувать из него 

пузырь. 

 Весёлый у нас получился праздник. Вам, ребята, понравилось играть с пузырями? 

(да), вы подружились с мыльными пузырями , прекрасно провели время , но 

праздник заканчивается и нам пора попрощаться с Коржиком и Карамелькой.  

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 



 

 



 

 



 


